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8 prosince, 2022

Nový Zéland: Rodičům, kteří chtěli pro své dítě při
transfuzi krev od neočkovaných, již bylo dítě dočasně
odňato z péče

necenzurovanapravda.cz/2022/12/novy-zeland-rodicum-kteri-chteli-pro-sve-dite-pri-transfuzi-krev-od-
neockovanych-jiz-bylo-dite-docasne-odnato-z-pece

Nedávno jste si zde mohli přečíst o těžce nemocném dítěti, které

musí podstoupit operaci srdce, aby mohlo dále přežít. Jeho rodiče

však požadovali krev neočkovaných, což ovšem příslušné

zdravotnické zařízení odmítlo.

Rodiče již dříve požadovali, aby novozélandská krevní služba

převzala darovanou krev od osoby, kterou si rodina vybrala, ale

agentura to odmítla a uvedla, že nerozlišuje mezi očkovanými a

neočkovanými dárci.

Soud prohlásil, že doktorka Kirsten Finucaneová, hlavní dětský

kardiochirurg v Auckland’s Starship Hospital, řekla rodičům, že je

prostě nepraktické mít přímého dárce.

https://necenzurovanapravda.cz/2022/12/novy-zeland-rodicum-kteri-chteli-pro-sve-dite-pri-transfuzi-krev-od-neockovanych-jiz-bylo-dite-docasne-odnato-z-pece/
https://necenzurovanapravda.cz/2022/12/novy-zeland-rodice-pozaduji-pro-transfuzi-jejich-ditete-krev-neockovanych-system-jim-vyhrozuje-odebranim-ditete-video/
https://edition.cnn.com/2022/12/07/asia/new-zealand-covid-vaccine-donor-blood-baby-scn-intl-hnk/index.html
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Vzhledem k tomu, že se rodiče a lékaři nemohli dohodnout na léčbě

dítěte a krevní transfuzi, podala novozélandská zdravotnická služba v

listopadu žádost podle zákona o péči o děti a požádala soud, aby

jmenoval lékaře, který se dočasně ujme dítěte pro jeho zdravotní

péči. Zároveň byla podána žádost o odnětí dítěte z péče rodičů.

Právnička rodičů Sue Grayová v prohlášení uvedla, že po rozhodnutí

soudu strávili mnoho hodin zvažováním svých možností a dospěli k

závěru, že nebyl čas na odvolání.

„Prioritou pro rodinu je užít si klidné chvíle s dítětem až do operace a

podporovat ho během operace,“ řekla.

Soudce Nejvyššího soudu Ian Gault se rozhodl udělit opatrovnictví

soudu s tím, že chlapec zůstane v jeho opatrovnictví až do zotavení se

z operace,

Po dobu od objednání do pooperačního zotavení

(nejpozději do 31. 1. 2023) budou rodiče ve zdravotních

věcech odňati z jakékoli možnosti rozhodování.

Dítě je nyní léčeno v Dětské nemocnici Starship v Aucklandu. Během

této doby mají rodiče přiděleny dva lékaře, kteří je informují o stavu

jejich dítěte. Rodiče však nemají právo rozhodovat o tom, jakou krev

dítě dostane.

Vzhledem k tomu, že na Novém Zélandu, kde byl velký nátlak na

očkování, má v těle alespoň dvě dávky covid injekce 90% populace

starší 12 let a tři dávky 70%, prakticky neexistuje šance, že dítě

obdrží krev od neočkovaného.

K podobnému případu došlo v Itálii, v Bologni, již v únoru 2022.

Poté, co rodiče, než jejich chlapec podstoupil operaci srdce, požádali

o použití pouze krve od neočkovaných lidí, byli i oni zbaveni péče.

Kritici očkování proti Covidu se obávají jeho vedlejších účinků a

nejasných dlouhodobých následků, zejména poté, kdy se zjistilo, že

krev očkovaných mnohdy vykazuje značné anomálie.

https://necenzurovanapravda.cz/2022/08/nemecti-vedci-zkoumaji-vakciny-covid-a-krev-ockovanych-a-doporucuji-okamzite-ukoncit-ockovani/
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Koneckonců není jasné, jak dlouho očkovaná mRNA zůstává v těle a

vede k produkci škodlivých spike proteinů. Podle nedávných

informací odborníků, kteří se touto problematikou zabývají, jde o

poměrně dlouhou dobu.

Zde je důležité si znovu uvědomit, že problém Covidu zdaleka

nekončí. Chapadla plandemie zasahují dál než se zdálo. Jaké jsou

zdravotní důsledky transfuze krve očkovaného?

Otázka se týká nejen neočkovaných, ale i těch, kteří mají za sebou

jedno nebo více očkování proti Covidu a poté trpěli vážnými

vedlejšími účinky. Také pro ně by taková krev mohla být velkou

hrozbou.

I proto nyní vzniká banka s krví neočkovaných, ale je otázka, kolik

zdravotnických zařízení bude ochotno ji využívat.

Ohodnoťte tento příspěvek!

[Celkem: 9 Průměrně: 4.8]
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